
Аналіз 
виконання плану заходів щодо реалізації положень 

Закону України „Про запобігання корупції" за 2015 рік 

Наказом голови Маневицького районного суду від 5 січня 2015 року 
№ 8/01-07 був затверджений план заходів щодо реалізації положень Закону 
України „Про запобігання корупції". 

26 квітня 2015 року набрав чинності Закон України «Про запобігання 
корупції» від 14.10.2014 року № 1700-УІІ, відповідно до якого заступником 
керівника апарату суду проводилось заняття з працівниками суду з вивчення 
положень даного закону. 

В Маневицькому районному суді фактично працює 14 державних 
службовців, а штатна чисельність становить 16 державних службовців. При 
прийомі на роботу державні службовці попереджуються про спеціальні 
обмеження, встановлені Законом, проходять спеціальну перевірку відомостей 
про особу, яка претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням 
функцій держави також при прийомі документів на проходження конкурсу та 
спеціальної перевірки, кандидати на посаду державного службовця 
ознайомлюються з правилами поведінки державного службовця та 
правилами поведінки працівника суду. 

Про дотримання спеціальних обмежень, установлених для державних 
службовців, які і виконуються, державні службовці апарату суду ознайомлені 
під розписку. 

Працівники суду дотримуються вимог фінансового контролю, 
передбачені Законом. Відповідно до статті 45 Закону України „Про 
запобігання корупції" три судді, чотирнадцять працівників апарату 
Маневицького районного суду Волинської області своєчасно подали за 
місцем роботи (служби) декларацію про майно, доходи, витрати і 
зобов'язання фінансового характеру за минулий 2014 рік за формою, що 
додається до Закону, які були долучені до особових справ. 

Звільнені працівники суду секретар судового засідання Доля О.І., 
судовий розпорядник Шукалович А.П., заступник керівника апарату суду 
Кудрявцева В.М. подали декларацію про майно, доходи, витрати і 
зобов'язання фінансового характеру за період не охоплений раніше поданою 
декларацією згідно із Законом України „Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо реалізації державної антикорупційної 
політики" від 14.05.2013 року № 224 VII. 

З працівниками суду проведене навчання та роз'яснення по 
Методичним рекомендаціям щодо заповнення державними службовцями 
декларації про доходи, зобов'язання фінансового характеру та майновий стан 
державного службовця, згідно внесених змін до бланку декларації. 

Державний службовець зобов'язаний вживати заходів щодо 
недопущення виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів 
повідомляти не пізніше наступного робочого дня з моменту, коли особа 



дізналася чи повинна була дізнатися про наявність у неї реального чи 
потенційного конфлікту інтересів безпосереднього керівника, а у випадку 
перебування особи на посаді, яка не передбачає наявності у неї 
безпосереднього керівника, або в колегіальному органі - Національне 
агентство чи інший визначений законом орган або колегіальний орган, під 
час виконання повноважень у якому виник конфлікт інтересів, відповідно, не 
вчиняти дій та не приймати рішень в умовах реального конфлікту інтересів, 
вжити заходів щодо врегулювання реального чи потенційного конфлікту 
інтересів, зобов'язаний негайно доповісти про це своєму безпосередньому 
керівникові. Безпосередній керівник державного службовця зобов'язаний 
вжити всіх необхідних заходів, спрямованих на запобігання конфлікту 
інтересів, шляхом доручення виконання відповідного службового завдання 
іншому державному службовцю, особистого виконання службового 
завдання чи в інший спосіб, передбачений законодавством. 

Завдяки здійсненню заходів щодо протидії корупційним проявам, 
наполегливій роз'яснювальній роботі серед державних службовців суду, 
дієвому контролю за дотриманням державними службовцями вимог законів 
України „Про запобігання корупції " і „Про державну службу" протягом 
2015 року з боку державних службовців не було допущено правопорушень, 
корупційних діянь. 

Випадків порушення антикорупційного законодавства, виходячи з 
особливостей роботи судової системи зафіксовано не було. 

Заступник керівника апарату суду Мельник Н.В. 
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